

Государственная ветеринарная служба Иркутской области награждена серебряной медалью за эффективное проведение противоэпизоотических мероприятий на территории Иркутской области

В рамках проведения Министерством сельского хозяйства Российской Федерации 17-ой Российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2015» и конкурса «За разработку, производство и внедрение высокоэффективных ветеринарных препаратов, эффективное проведение противоэпизоотических мероприятий на территории субъекта Российской Федерации и ликвидацию заразных болезней животных», служба ветеринарии Иркутской области награждена серебряной медалью в номинации «За эффективное проведение противоэпизоотических мероприятий на территории Иркутской области».

Благодаря плановым и ежегодно проводимым противоэпизоотическим мероприятиям, территория Иркутской области является благополучной по туберкулезу сельскохозяйственных животных, бруцеллезу, ящуре, лептоспироз, ящуре, африканской чуме свиней, гиподерматозу, лейкозу, бешенству и иным особо опасным болезням общим для человека и животных.

За последние года процент выполнения Плана диагностических исследований, ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий в хозяйствах всех форм собственности на территории Иркутской области составляет 100% и подтверждает корректность планирования мероприятий.

